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No 120 (décimo segundo) dia do mês de novembro do ano dois mil e vinte e cinco 
(2025), às 17h00m1n, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima localizado na 
Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes as Senhoras Vereadoras e os Senhores 
Vereadores: George Fechine Tavares — Presidente, Marley Macado Ribeiro 
de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo Honorato Paulo — 10 Secretário, 
Enoque Leite de Oliveira Neto — 2o Secretário, Alberto Pinheiro Roberto, 
Ana Patricia Arrais Silva Feitosa, Cicero Vagner de Lima Ferreira, 
Francisco de Assis Borges Landim, Hernesto Silva Vasques, Natália 
Ribeiro Alves, Patricia Vitoriano Silva, Vaneuson Pereira de Araújo e 
Wellington Nogueira Queiroz. Iniciando os trabalhos presenciais da trigésima 
sétima Sessão Ordinária do corrente exercício com a recitação de um Pai Nosso e 
uma Ave Maria, em seguida foi realizada a chamada nominal dos Vereadores e 
Vereadoras e havendo número regimental, foi declarada aberta a Reunião com a 
concomitante aprovação da Ata da Sessão anterior. EXPEDIENTE: MATÉRIAS 
PARA ORDEM DO DIA: PROCESSO LEGISLATIVO No 045/2025 DE 
AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 29 DE OUTUBRO 
DE 2025, CUJA EMENTA: DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE 
RUA JOSE SAMPAIO NETO (ZUZA) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS e 
PROCESSO LEGISLATIVO No 046/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 
VAGNER LIMA, DATADO DE 05 DE NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: 
OUTORGA 0 TÍTULO DE CIDADANIA MISSÃOVELHENSE A PEDRO 
HENRIQUE FELIPE DOS SANTOS E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 
REOUERIMENTOS ESCRITOS: Ver. Marley Macedo-PDT: Oficio encaminhada 
para as professoras Adriana Pereira e Simone Brito, em virtude da realização do 5a 
Encontro de Psicopedagogia em Missão Velha(CE). Ver. Alberto Pinheiro 
Roberto-MDB: Oficio direcionado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo 
atendimento médico diário no PSF da Vila do Aleixo como também a aquisição de 
equipamentos de uso continuo. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Ofícios 
direcionados a Gestão Municipal apresentando as demandas de acordo com a 
redação contida nos Expedientes. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. 
Francisco de Assis Borges Landim-MDB: Ofícios parabenizando as seguintes 
pessoas: Jaider Mamédio Santos, Marineide Farias e Marilene Farias, em virtude da 
data do natalício de ambos; Oficio para a SEINFRA solicitando guarda diuturna na 
obra da construção da Praça da Juventude como também a instalação de cameras 
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de vigilância no perímetro interno, Expediente com pedido de subscrição da 
Vereadora Ana Patricia Arrais. Ver. Enoque Leite de Oliveira Neto-PDT: Ofícios 
parabenizando as seguintes pessoas: Israeline Santos, residente no Sitio 
Logradouro; Wiliane Faustino da Silva que mora na Rua do Comercio na vila da 
Gameleira da São Sebastião; Enoque Alberto Vieira; Francisco José de Sousa; Luiz 
Trajano dos Santos; Inácia Santos e Cicero Pedro dos Santos, residentes no Sitio 
Terra Dura; Sheila do Nascimento residente na Tray. Manoel Freire N° 510; Oficio 
agradecendo o cumprimento de requerimentos as seguintes Secretarias 
Municipais: Secretaria de Infraestrutura, Secretaria Regional I de Jamacaru e 
Secretaria de Agricultura; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde pedindo 
o conserto da cadeira odontológica da UBS da Vila do Aleixo; Oficio de pesar 
endereçado aos familiares da Sra. Maria de Lourdes de Sousa falecida 
recentemente. Vera. Patricia Vitoriano Silva-PDT: Oficio parabenizando 
Jordana Vitoriano Silva Callou em virtude do seu aniversário natalício bem como 
Marina Ferreira Vitoriano residente na Av. Luiz Maia de nossa cidade. Vera Ana 
Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Oficio de pesar encaminhado para os 
familiares de Reginaldo Dantas de Sousa; Oficio destinado a Secretaria Municipal 
de Agricultura pedindo esclarecimentos sobre a falta parcial de abastecimento de 
água na comunidade rural do Sitio Serra do Mãozinha tendo como ponto de 
referencia a unidade educacional da referida localidade; Oficio endereçado a 
Secretaria Municipal de Saúde solicitando o conserto do equipo odontológico da 
UBS do Distrito de Missão Nova; Oficio para a Secretaria Municipal de Educação 
pedindo respostas sobre os Expedientes anteriormente remetidos a referida Pasta 
Municipal. Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Oficio parabenizando as seguintes 
pessoas: Rafaela da Silva Santos residente na Rua Antônia Quitéria de Araújo 
localizada no Distrito de Jamacaru e Maria Luna Conceição Farias Rua Félix Italiano 
137 — na mesma localidade. Ver. Wellington Nogueira-MDB: Oficio para a 
SEINFRA solicitando a reposição de lâmpadas queimadas na Sede do Distrito de 
Missão Nova como também a recuperação de das estradas rurais danificadas no 
entorno do referido Distrito; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Segurança 
Pública solicitando a intervenção junto a Policia Militar no tocante a fiscalização de 
bares vendendo bebidas alcoólicas para menores de idade como também a 
poluição sonora ocasionada pelas motocicletas no período noturno no Distrito de 
Missão Nova. Ver. Vagner Lima-PDT: Oficio para a SEINFRA pedindo a 
construção de duas lombadas físicas no Conjunto de casas populares no Distrito de 
Jamacaru tendo como referencia a Creche Municipal e a Escola Jean Piaget; Oficio 
para o DETRAN/CE pedindo a instalação de redutores de velocidade na CE-153 no 
trecho compreendido entre o Distrito de Jamacaru e a divisa com o vizinho 
Município de Porteiras(CE), principalmente nos pontos mais críticos. Ver. 
Vaneuson Pereira de Araújo-MDB: Oficio parabenizando a Sra. Maria das 
Dores de Jesus pela passagem do seu 85° aniversário natalício; Oficio para a 
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SEINFRA solicitando o conserto do saneamento na Rua João José de Sá localizado 
no Conjunto Gildo Brandão. Ver. George Fechine Tavares-PDT: Oficio 
encaminhado para o Chefe de Gabinete do Governo do Estado do Ceará solicitando 
a conclusão da iluminação da rodovia CE-153 no trecho compreendido entre a 
cidade de Missão Velha(CE) e a Vila da Cachoeira. Ver. Marley Macedo-PDT: 
Oficio de pesar endereçado aos familiares da Sra. Maria Ildanir Macedo Lima, 
falecida na data de ontem em nossa cidade; Oficio parabenizando o Sr. João 
Edmilson de Macedo em virtude do seu 720 aniversário natalício ocorrido ontem; 
Oficio endereçado ao SINDMISSÃO parabenizando todos os membros 
sindicalizados ocupantes de Direção Escolar em virtude da data comemorativa ao 

011 Diretor Escolar, Expediente em igual teor endereçado a Secretaria Municipal de 
Educação. ORDEM DO DIA: Foram submetidas ao crivo do Pleno Legislativo, 
após as discussões de praxe, as seguintes Proposições: PROCESSO 
LEGISLATIVO No 045/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER 
LIMA, DATADO DE 29 DE OUTUBRO DE 2025, CUM EMENTA: 
DENOMINA 0 LOGRADOURO PÚBLICO DE RUA 30St SAMPAIO NETO 
(ZUZA) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS e PROCESSO LEGISLATIVO No 
046/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR VAGNER LIMA, DATADO DE 05 DE 
NOVEMBRO DE 2025, CUJA EMENTA: OUTORGA 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA MISSÃOVELHENSE A PEDRO HENRIQUE FELIPE DOS 
SANTOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; Matérias aprovadas por 
unanimidade como também todos os Requerimentos apresentados durante o 
Expediente Legislativo. PALAVRA FACULTADA: Considerada como autêntica 
manifestação democrática de direito, momento em que os Representantes do Povo 
apresentam suas opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Sessão de hoje, o 
primeiro orador inscrito foi o Ver. Vagner Lima-PDT: Cumprimentou a todos, o 
Edil começou o seu pronunciamento falando sobre o seu estado de saúde, no 
momento, encontra-se acometido de uma forte virose tendo buscado atendimento 
médico na UBS de Jamacaru na qual não mediu palavras para enaltecer o serviço 
básico ora disponibilizado para a comunidade do populoso Distrito, em seguida, o 
Edil falou sobre a audiência ocorrida ontem nas dependências deste Poder, no 
tocante ao Programa estadual CrediCeará voltado para mulheres empreendedoras. 
Para concluir, o Líder do Governo Municipal apresentou a justificativa inerente aos 
seus Requerimentos apresentados. Dando continuidade na Sessão ora em 
andamento, a segunda inscrição foi da Vera Natália Ribeiro Alves-PDT: Saudou 
a todos, a Vereadora foi breve no seu pronunciamento, falando inicialmente sobre 
a data comemorativa ao Dia Nacional do Diretor e Diretora Escolar, parabenizando 
a todos e a todas, em especial atenção nas pessoas de Carla Maria e Paulo 
Herbênio, ambos, ocupantes de cargo de direção nas principais escolas de nosso 
Município, continuando, a Vereadora expôs a sua satisfação em falar sobre a 
aprovação, em IES, das jovens estudantes Maria Luma e Jenifer, as quais, são 
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colegas de sua filha como também fez referencias a existência de uma amizade 
particular entre as famílias, bem como a aluna Dávila e demais estudantes do 
corpo discente da E.E.F.M Padre Amorim de Jamacaru Josevan Tenório e Denise, 
vale destacar que a filha da Parlamentar Natalia Ribeiro também está apta a 
ingressar no curso de medicina veterinária. Prosseguindo, a 3a oradora inscrita foi 
a Vera Ana Patricia Arrais Silva Feitosa-MDB: Saudou a todos, a Parlamentar, 
em seu discurso, cobrou as respostas referentes às correspondências oficiais 
remetidas para a Gestão Municipal em suas mais diversas reivindicações, haja vista 
que se tratam de indagações coletivas a fim de melhorar cada vez mais a vida do 
povo de Missão Velha(CE), na oportunidade, a Vereadora Ana Patricia lamenta 

014 essa situação, até porque não recebeu, até a presente data, nenhuma explicação 
oficial, vale ressaltar, que a Edil oficializou, na tarde de hoje, por meio de 
Requerimentos, o Município, a fim de obter mais uma vez, uma explicação 
plausível sobre as demandas apresentadas e que continuam sem soluções e a 
população sofrendo com a ingerência de equipamentos primordiais a boa vida das 
pessoas. Por ordem de inscrição, o Ver. Marley Macedo-PDT: Saudou a todos, o 
jovem Parlamentar começou o seu pronunciamento falando da motivação em seu 
terceiro mandato, principalmente com a capacidade de resolutividade das 
demandas e a confiança do eleitor que o concedeu mais uma legislatura, em 
seguida, o Edil disse que ainda não esta na época de se praticar política partidária, 
devido o tempo que falta para a realização do pleito, a preocupação atual é 
entregar para a população missãovelhense conquistas advindas do trabalho e de 
articulação como Vereador. Dando prosseguimento no seu discurso, o Vice-
Presidente da Casa permaneceu com o tema pautando as conquistas e obviamente 
a funcionalidade dos equipamentos frutos da sua articulação no decorrer do 
vigente mandato. Por fim, Marley Macedo se lembrou de falar da campanha 
estadual, em parceria com o Município, da importante ação em prol da causa 
animal, destinada principalmente para os cães como também mencionou uma 
reunião que ocorrerá na Capela do Sitio Serra do Mãozinha com o Secretário de 
Agricultura em parceria com a Associação Comunitária da comunidade a fim de 
tratar sobre o abastecimento de água da localidade. Dando continuidade com as 
inscrições, o próximo orador foi o Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: 
Cumprimentou a todos, o Sindicalista Eduardo começou o seu discurso registrando 
a expansão do sistema de abastecimento de água da comunidade rural do Sitio 
Passagem de Pedra, fruto do trabalho incansável das lideranças aliadas ao Dr. 
Lorinn na referida localidade, na ocasião, o Edil permaneceu no assunto por boa 
parte do seu tempo regimental, em seguida, o Secretário da Mesa pautou os 
benefícios ora aplicados no Bairro Novo Milênio, no tocante a execução de 
infraestrutura, ou seja, calcamento de qualidade. Para terminar a Sessão de hoje, 
a oratória final foi do Ver. George Fechine Tavares-PDT: Saudou a todos, o 
Presidente da Casa iniciou o seu discurso falando sobre a aprovação das Matérias 
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importantes de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, na semana 
passada, ao mesmo tempo justificou o atraso no horário do iniciou da Reunião, ou 
seja, a inauguração da Casa Azul, um importante equipamento público cujo 
objetivo é de amparar as famílias missãovelhenses como foi amplamente 
dissertado pelo Edil, em seguida, foram pautados assuntos falados no decorrer da 
presente Sessão. Sem oradores inscritos e nada mais havendo a tratar, o Sr. 
Presidente deu por encerrado os trabalhos, do que para constar, eu, Eduardo 
Honorato Paulo — lo Secretário fez digitar a presente Ata, que depois de lida e 
achada conforme, vai devidamente assinada. Missão Velha(CE), 12 de nove o 
de 2025. 

. Geo ec ine Tava s-PDT. 
residente 

r Honor to Pa o-PDT 
lo Secretário 
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